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21

a’+b*=(a+b)*-2ab
a’—b*=(a-b)(a+h)
a’+b®=(a+b)(@*+b’—ab)
a’—b®=(a-b)(a’ +b*+ab)
a' +b* = (a® +b*)* - 2a’b’
a’ —b* =(a® -b*)(a’ +b?)

a>0b>0
Ina+Inb=Inab

Ina—lnbzlnE
b

In1=0, Ine=1
Ine" =n

Inx" =nInx (x>0)
e =x

ab:eblna

Inx=k = x=¢"

a if a=0
|a|=x/a_2: I

—aif a<0
la-bl=al-|b]
al_la]
bl |b]|

|Xxl<a < —a<x<a
|Xx>a< x<-aor x>a

MAIYN NIEPND HY 1NIPN 2V -~ MNNDI
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1PN MY
0 N Xl X2 X3
nz=<; ! - 21 3!

. ®© X2n+1 X3 X5 X7
sinx = 17)" L X
Z( )(2n+1)' 31 51 71

n )(2 X4 X6
COSX = Z( 1) (2 )l 2!+m—a+
n+1 X2 X3 X4
In@+ x )" XX xt
A+x)= Z( S
2n+1 3 5 7
arctan x = Z( 1" X e xo

2n+1 3 5 7

1
1-x 4

n

=1+ X+ x2+ X3+

NgE

X

1l
o

(m-n+1) 0

n!

mm-1) .,
21 3

@L+x)" :1+§: m(m-1)-...-

=1+mx+

mm-H(m-2)

MOIND OINN

—00 < X <00

—0 < X< 0

—0 < X< 0

-1<x<1

—1<x<1

-1<x<1(m>0)
-1<x<1(-1<m<0)
-1<x<1l(m<-1)
m=0,12,3,...
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MDY M) ,02NYN 9901 HY NIEPN - 6 PI9

NN VLIVI INX VVLIV ,NITHN DINH RN ,NININ NPIPNINN NNN DD NI (1)
(NNN XNLYN NX INN 8 -1 7 DIPYDI) PXPNAN DY N199/029190 NP NN

f(x,y)=Inx+Iny (2

f(x,y)=41-x"-y* (4
f(x,y)=xy (6
f(x,y,z2)=2"-x*-y* (8

sin(xy —6)
(x)-@2) x*y? —36

(2

(X’y!L%’O+)(x2 +y)In(x*+vy) (4
Py 3

2X+y—4

sin(x(y2 +22))

2

(x,y)—~>(1.2)

lim

8
(x,y,2)—(0,1,2) Xy

fxy)=2 @
X
f(x,y)=x"+y* (3

f(xy)=In(x*-y) (5

f(x,y,z)=x2+y*+2% (7
: DYNIN M2N NN AWN (2)

sin(x%y)
(xy)-00)  x%y

@

arctan(x+y —3) 3

x)->02)  In(X+y—2)
lim sin(y/x+2y-3) 5
-1y X+2y-3

lim 7

xy—yz(
()LD \[x — \/y
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: DONAN MMN NN avN (3)

lim|y[* (2 jim )"
e 28 Xy
lim> (4 IimX Y (3
e Xy
3 2
lim—Y— (6 lim—2_ (5
10 2x° +y gox +y
|mgL (8 IirrgS'zn(Xy) 7
;;,:OX‘FY i §:0X+y
: DONIN MNN NN VN (4)
— 3
lim —y(2 lim Xy > (1
(xy)-=) X% + yX + y* (xy)>(00) X* + y?
x*+y* lim sin(xy) 3

lim = (4

(x,y)—(0,0) x + y (x,y)—(0,0) /X2 n yz

. sin(y/x* +y?) . 3x° —x°y° +3y
(x yl)lg(]om 3/ 2 (6 (x y'>'i'20 0) X2 +y? S
’ ’ X +y , L

3
X+ +7Z
lim y—(s lim  yIn(< +y?) (7
(xyZ)—>(000)x +y +z (x,y)—(0,0)

.(0,0) nmpra MINaN NYIPNaN MY NN PITA (5)

OINY T2 DMK PTHND I DN ,NTIPIA NI NPR TPNPNSMN NN
T TP NN

sin(x® + y?)
Fy) =1 Xty (x,y) = (0,0) a
2 (x,y)=(0,0)
x> +y°
Fxy) =i X1y (x,y) = (0,0) @
0 (x,y)=(0,0)
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MM

LDPSN RO NURIN WA, X>0,y>0 (2. y PIRIDNMWNN, x=0 (1 (1)

y<x: (5 .nPronowy, X +y <1 (@ . wnnYo (3
ANMN DI -.NN (8 .anIMN DI - NN (7 APOYN Nwmnosn, y>0 (6
L5088 2(7 %6 MOPNR(S 04 1(33 ¥, (2 1(1(2

.0(8 0(7 0(6 3(5 0(¢ O0(3 0(2 O0(1(4 .92 78PN PN DPYON Y2 (3)
DN TPIPNN (2 .N987 7PN PEPNaN F(0,0) =1 T ONX .NPNY KD MIPNAN (1 (5)
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NPYANININNT ,NPIN MIN - 7 D99

: NI NPIPNON HYW NYNRT 1TON NPPINT MM NN 2w (1)

f(x,y)=4x>-3x*y* +2x+3y (1

f(x,y)=x"Iny (2

X2y4(\/§+5|n Y) 3

y*+5y+y’

f(xY) :(x2 +y3)-(2x+3y) (4

(only f,) f(x,y)=

x> -3y
X+ y°

f(x,y)=sin(xy) (6

f(x,y)=arctan(2x+3y) (7

F(xy)=

6

f(r,0)=rcosé (8
f(x,y,2)=xy’z® (9
f(u,v,t) =e"sinut (10

:MINIAN NPXPNAN DV MY ITON NPPINN MITNIN NN VN (2)

f(x,y)=4x>—x*y* +4x+10y (1
f(x,y)=x*Iny (2
f(x,y)=sin(10x+4y) (3

f(x,y,2)=xyz (4
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.(0,0) nmipra nxan nrXPNaN HY NPPOYNT MITIN NN awn (1 (3)
7(0,0) NP2 NDXNY PIPNON DN (2

? NOONT NIONA NN PPN NP FIEPNS ONN (3

f(xy)= ﬁyw (x,¥)#(0,0)
0 (x,¥)=(0,0)

(0,0) nTIP32 (3) NONWND TPXPINON NPIANONIIDT NN 172 (4)

- (0,0) NP2 MINAN NPIXPNON NPDIANINIINT NN PITA (5)

x> +y°
f(x,y)=12x*+y? (x.y)#(0.0) 1
0 (x,y)=(0,0)

2, 2 \ei 1
0 y) = (x +y)sm(ml (x,y)=(0,0) (2

0 (x,y)=(0,0)

NNITIN DINNA NINIAN MINPNN NPANINIINT NN PITA (6)

1

e XV (x,y) = (0,0)
f(x,y)=
0 (%, y)=(0,0)
: 19990 NHYYN
of of
fngzfl fyzngZ
o0 f 0% f
f=f(xy) = fxxzyzfll fyyZW:fzz
o0 f 0% f
fxy:%: f12 fyx:@: f21
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MNHNINS
f,=—6xy+3 f =12x*-6xy’+2 (1 ()
5
f == f =5x‘lny (2
y
y4(\/§+5ln y)
fx = 2X2— (3
y +5y+y’
f, =6xy? +12y° +3x* f =6x"+6xy+2y° (4
_ =3x+3y* —2x%y ¢ x? +2xy® +3y 5
(x+y) ey
f, =cos(xy)-x f, =cos(xy)-y (6
R R— f- 2 (@
1+(2x+3y) 1+(2x+3y)
f,=-rsin@ f,=cosé (8
f, =3xy?z? f, =2xyz’ f.=yz2> (9
f =u-e" cosut f,=u-e”-sinut f, =e"[vsinut+tcosut] (10
fXX=8—2y2 f =8x—-2xy’+4 (1 (2
f,, =—2x* f, =—2x*y+10
f, =—4xy fy =—4Xy
f _12x Iny f =4x’Iny (2
4 4
fyy = _X_z fy= .
y y
3 3
fyx 4X fxy :4L
y
f =—100$|n(10x+4y) f =10cos(10x+4y) (3
f,, =—16sin(10x+4y) f, =4cos(10x+4y)
f,=-40sin(10x+4y)  f =-40sin(10x+4y)
f,=Y fy=2 f,=0 f,=yz (4
f,=x f, = fa=12 f,=xz
f,=0 f,=x f,=Yy f,=xy

L0ax Y (0, 0) NTIPI NYPPINN M (1 (3)
.(0,0) NTiP1a NN NO MINPNAN (2
.9XT NN NONX TPPYN NPT PPN (3
JPDIANININDT NY (4)
JPDIANININDT (2 1PDANONIINT NI (1 (5)
JPDIANININDT (6)
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D2NVYN 9991 HY NIYPNDY NIVIVN I95 - 8 PI9

0P MMIYIN MININ YOV NIN M P93 DX9)INI *
=2U— —112 3 71 2 2
L Zy, Z,awn . X=2u—-V, y=Uu"+Vv°, z=In(X"—y*) nm (1)

oL 07 oz _ 2 .2 v
3 am 7K avn .v=4t+k7,u=t"+4m, z=e"" M (2)
Y-z +%-2,=0 o .z=F(X*—y?) nm (3)

X-Z,—y-z,=0 N .z=f(xy) nm 4
X
X-Zy+Yy-z, =0 MM .Z= f[yJ M (5)

Z,+2,=0 N0 .z=f(X=y,y—X) nm (6)
W+ W, +w, =0 N W= f(X=y,y—2,2-X) 0 (7)

.Uy COS Y +U, COSX =COSXCOSY NN .U=sinx+ f(siny—sinx) ym (8)

Ry N Sy

Z
XDty = Ao . z=Yy- F(X2=y?) 2 (9)

XeZy+Y-Z,=Xy+Z nown . Z=Xy+xf GJ N (10)

XUy + YU, +2U, =2u P L u(X, y,z)=x2.f(%,a M (11)
he=a%-h, non .h(x,y)=f(y+ax)+g(y—ax) nm(12)
. u(x,y)=f(e*siny)—g(e*siny) pm(13)

Uy —U
A LUy +U, =22 N :pomn

U, =u -

yX

F(0)=2, g'(0)=1-vymox UylLz) > :awn
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.y=rsind , x=rcosd , u=f(x,y) nm(14)
(uy)’ +(uy)2 =(u, )’ Jrr—lz(ué,)2 N2 .N

Uy, = f,, cos? 0+2f, cosdsinf+ f,,sin?0 nomn .2

1 1
St fyy =Up +r—2u99 +Fur N2 .

nxNwHD NN M»pn u=f(x,y), v=g(x,y) »>ynn z=h(u,v) ym (15)
Uy =V, Uy ==V, MINYPN I 1007-oWp

9D NN
U Uy =0, Vyy +V,, =0 219595957 INNWN DN MD»pn U,V N

he+hy :((ux)2 +(VX)2)(huu +hy) a

.y=rsinhs , x=rcoshs , u=f(X,y) m (16)

(uy)’ —~(uy) :(ur)z—r%(us)2 3 NN

MNHIN9

. —€ 2 (13)
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DHYWN INININDITN ,DIINWM %W NINPN Y NIV NNDI - 9 PI9

NP0 NNON

: (a,0) NTPIN 2220 MY 7D TY MNIMO NLY MNIN NPXPNON NN NND

(a,b)=(12) f(x,y)=x2y+3y-2 1)
(ab)=(0,00  f(x,y)=(+y)Inl+x-Y) (2)
(a,b)=(0,0) f(x,y)=e"" (3)
(a,b)=(2.) F(x,y)=3 ii‘y{( @)

. In(L.5) nx2yPaawNn, 2 959N YW IRIND NI (5)

. €3 N PP VYN, 399N YW IRIIND NI (6)

.32 nx PP VN, 4 )N DY NIRNIND NIV (7)

DYV HNOINIINTN

AN2MNIONTI DY NPTHN MNSIN THO DY 59 DY NN NN DXaWNN (8)

, 2% DY N2 NN OPTIN NTTNI NOMN NRIWNIY N

. 4% Sy NYY NPN NN NTTHI NPOMN NRIYNIY)

VNN NI NPIVAND DO PNN NPONIN NINIYN NN TIVN
.a=10,,,b=24_, : 12501 my53 >nv N (9)

TIN DY (ONOXINT NITY) ANPNRN MPWYN DR PIITHN NN NN 2WN

Lo -2998> b yosn NNy 4, -2 199980 8 YHNN NN DN 129070 PNOOIN
952 MO NNXNYN .NNAN NN NAMI NN ,NN DY TIND NN OXTTIN (10)

TPIVARN NPODOPNRN MONN IRNDYN NN TN . 5% DY NOW NN DTN
DTTNN MINRYIN 297 AVINHN ,NNN POION DY TINA

. (‘/ 15.09+(0.99)? Sw Tayn NN 211PPA KN, DHWN HNONI9TH Ny (11)
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MHNINS

f(Xy)=6+4(x-D+4(y-2)+2(x-1)*+2(x-1)(y-2)

1 2 3 2

f(x, y):x—y—zx +2xy—§y

f(x,y)=1+4y—x*+14y°

F(6Y) =142 (X=2) =2 (y=D) (X 2)" + = (x=2)(y D)
3 3 81 9

%

19

10
81

8%

@
)
©)
(4)

()
(6)
(7)
(8

.0.06153 AMPN NPV, 0.06472 YT NPV (9)
5% (10)
2%200 (11)
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02395955 DINYN WA NIEPND - 10 PI9

To¥ MY MMpy

DR YUY IR VYW ,TITT QTN R¥A L NINT NIRRT DAR 95 M2y (1)
STPXPIIDN W T NN MNPY/A2T MNP Non

F(x,y)=Inx+Iny (2 f(x,y):¥(1

f(xy)=y1-x*-y* (4 f(xy)=x*+y* (3

F,y)=xJy 6  f(x,y)=In(x*~y) (5

(2)
f:RZR, f(Xy)=100-5x—2y 5w 771 MW MAPYT NN DX VLW
2w 7wn nR 5705 DI By 3Py ampya 12 Y 11D K2
3X+ > X
X y20 oma. f(x,y):{ . REES!
4x  y<X

amnaxpnon My f(Xy)=4,12 7wa niw nmipyn IR vow

f:R25R,, f(xy)=min {g y} SW TR ANW NIMPYA Non IR UL

3)
Lo Hw ninepmn y>0, x>0, u(x,y)=(x+p)(y+q) >an
DWSTR Py MR Oy minan - (L,6), (3,2), (0,14) mTipaa

LDOVINT NOXPND2 ONMIR 28T . g -1 P DR KR¥A
? MINNIT MTIPIT MINA 79V MWSIRT NAPY DRNWA 51
IWOTRI NAIPY DR DU . DWYION IRNWA? AT TV
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MIPHN MITH

MR NPEPNOT HW NWRI 701 NIRRT M DX awn (4)
f(x,y)=4x>-3x’y* +2x+3y (1

f(x,y)=xIny (2

2.,4 5|
(only ) f(x,y)= ” yz(\/er rywy) 3
y +oy+y
f(x,y):(x2+y3)-(2x+3y) (4
foy) =2 (s
X+Y

:MIRIT NPT W "W 701 NPRRA MM DR 2w (5)
f(x,y)=4x*—x’y* +4x+10y (1

f(x,y)=x"Iny (2

f(x,y,2)=xyz (3
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1939) DINWN AVITYW/0IV HY DI8PND HY PP - 11 D9
(Pn1PHN

DXMNSN DINDIN DIIPH NVOV
: TININ NPEPNON S NP MTIPI NN NN

f(xy)=1+2xy-x*-y* (1)

f(xy)=4—x*+Yy* (2)

(z=f(x,y) 2 +z+xy-2x-y+2=0(3)

f(xy)=x"—y®-3x*+6y*+3x-12y+8 (4)

2 2
(x,y,z>0) f(x,Y, z):x+y—+z—+Z (5)
4x 'y z

Y ==X 42X 191795 Y = X2 +1 1912990 12591930 PRIn RN (6)

NVOY PO NIRNYN DY (ANPN) 2191 PNIN YT YITI NT 9NN PNINY *
D9 PO

OXNMINSN OMWN2IN NVIY

O YD (%5, Y0) e, (X0s Vi) = TP NI (7)

y =h(X) NN DIPY IP N8N ,0ONIN DXOYONN TNN Y32

9130 7P MTIPIN DIPYN P2 DMINN DIPNINM 3T DOV T
(2,2.5),(1,0.8),(3,3.2), (4,3.5) 'Pan May ox1n , h(x) =ax+b
(-1,2),(2,0),(0,~2) "> My 0371 , h(X) = ax? +bx

(10,20.2), (6,12.9), (4,8.5), (0.5,4) "Pan My 037N , h(X) = ax+2
b

(4,33),(2,85),(0.5,2.3), (1, 4.5),(0.1,90) '3 M2y 0x1n , h(x) = ax? +?

(1,4.5),(0.5,2.3), (0,0.8), (~1,0.1), (-0.5,0.12) ‘P31 M2y 0x3Tn , h(X) =ax? +bx+c
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04 Y1) (%, ¥a) s (Xas Yn) =TI NI (8)
WM P2 DOIND DOPNIND MY OOV T2 Y =ax+bh v xyn

. b=y a iy nunan NNoNY ¥IND PHY YN N MTIPIM

MRNVHN PNINSND D92PNNN D -1 a -w NNY 11 (8) -1 (7) MHOHNWA : NN
MW NMNPND DY LIMNN OIPHN IR OON f, =0, f, =0
D»IINN DPNINM

. f(a,b) :Zn)(h(xi)—yi)2

MNINS
.0mopn (0,0) (2) . DMOOPN pwnn t 5o (tt) (1)
99X (1,2) N8P PR (4) 99X (1,2) N3P PN (3)
0.375 (6) .0m»n (0.5,1,1) (5)
.yzgx _§X (2.7) y =0.88x+0.3 (.N.7)
y = 2.06x° +0;29 (.1.7) y =2.032x + 1.5039 (2.7)
X X

y =1.48x2 +2.196x +0.824 (.n.7)

nzyixi_zyizxi Zyizxiz_zyixi X,

i . R

CEe(s) O Ee(s)
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(723929 99919) DINYN YW HY NINPND JY IR HNHD NP ~ 12 P9

DINWN NV HY NYNDND
(PN NN 91952 NINAN NPXPNND DY DID1NN DIDOPNN NN NN

f(xy)=x"+y* ; 2x*+3xy=1-2y* (1)

FOGy)=x"—y* ; xX*+y*=1(2)
f(x,y)=4x+6y ; x*+y*=13(3)

f(x,y)=xy ; xX*+2y* =6 (4)

Max{xy} st. x+3y=12 y¥pn moya nnm (5)

1929597 INO NN .2 YN DN IND N
Max{2x+y} st. VX+,y =9 nopn noya nnm (6)

Y2597 PN NN A YN DN N9 N

NNV I IR RN, X+3y =12 91 Dy MINRNMN MTIPIN 93 2 (7)
2ONPOPN NPV

MTIPIN DN K80 2X2 +3Xy =1-2y? nmipyn Syw mTpIn 95 1an (8)

TPYNRIN JPNINY MITIPIN DX 101N RIN DXPNN THPYRIN 1PPNINY
AD0PN NIN DXPNN

912795 3X—6Y+4=0 v NN IN12 INPN PNIND DN XN (9)
XE4+2xy+ Y2 +4y =0
|ax, +by, +¢|
a4
D0N NOMINN NONNN .DPIY NP Y =) DINDN M'P X PIva NP NHWMN (10)
UeGy)=Inx+iny o og mny (6 Y)
DY 2 DY NP PNN NYY 1 DONNADN NP PN

NNT PYNY PN M IN16 noyn nnn »wnb msyd ¥y21p NYWIN
2UNN NMYI DX NN NDI .TPONNDND MDY

NI ax+by+c=0 WO (X, Y,) NTIPIN PRI : 30

201 NIINND NOWNNN NNV I'P Y =) OIMNNAN NP X Piwa NP N7 (11)
LU Y)=XY 5 by vy (%0 Y)

7Y 3 APYY VP VNN AW 1 019990 3P NN
23T TYI NN 1IN NDI .N7Y 12 HW 1XPR NTH
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X2+ Y2 =13 201 Y onx) X 1390 P2 11nnn nmpy (12)
f(X,y) =4x+6ynonn »no
NN, NN NIMIPY Y, (X, Y) = (130,00N) YON NN wanNn 2T
YN NN NN NDI .ONNI NN NDINN PY NOWIND NN DIOPNY

on LYK nmy onmnn . Q =vk +4/L 718 nospng 1189 (13)
NP NN WANND XIM 100 1PN NN NS I . B =2, B =1
(MMM HN) 1IN YA NN NDY .M¥N IR DM»nY Noann (K7, L)

MMM
Max (0, 1) min(£1,0) (2) Max(+LF1l) min ( 7,+ ) )
Max (+2,1) min(+£2,1)  (4) Max(2,3) mm( -2,-3) (3
Max(9,36) (6) Max(6,2) (5)
Max (+1, ¥1) min(i 1/7,+ 1/7) ®) (6,2) (7)
min(\/@,\/g) (10) 7145 (9)
Max(2,3) (12) Max(6,2) (11)

min {2K + L} VK +4/L=100 (13)
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”999) BINWN NYIYY HY D89N0 HY BTN NINN PYID - 13 D99
(723929

NIN DNN OINWND DYITY DY NYNPN

NVYY NNN YTHN DX VN ,P7NO 32 1NAY MIMNN MDNN 9 Pan (1)
2PN NN VY DN

172 MANPN MTPIN IR X2+ Y2 +22 =36 91791 29 9y K¥N (2)

. (4,2,2) nmprnm anya mpnn mmipan (1,2, 2) nTipy

. =2X—=2y+2=0 1vmnd (1,2,3) nTiprnmn In1a I8pn pRinn X XN X (3)
.(1,2,3)'p35 amva nanpn onvw —2X—2y+z=0 7wnn by /Py N8n A

S MVINID NTIPI P2 PNINT NNDNN NITYA PHINN 2IWON 7Y TNIIVN PrT2 )
JPUNID NP MAIPN 7% = Xy +1 nownn Sy MTIpInN NN N3N (4)

2
X
%+ Y2+ 22 =1 PRIDDININ NN JOPM TNV YN PRINN NN KN (5)

.3X+4y+127 =288 Mwond

N ax+by+cz+d =0 mwnmm (X, Y,,Z,) DTN pnm )

| ax, + by, +cz, +d |
\/a2+b2+c2

DINIDN NNN OINWYN DYDY DY NYNDND

X% + y2 =1 55N TINNN YaPNNN DIPYN 12 I9NDPOPNI IIIN PRI NN (6)
LDYPNN YR PAY Z =X+ Y NN

TRIDDIND TINNNI APNNN DIPYN 12 O9D70P10) Y1011 PNIN RN (7)

2 2 2
Z
DOV TPURIPIAY Z=X+Y NN T+y€+£ =1

NIWYN NYN

DINPIYUN PP NNPI KID HVYIP NNPIY DPP0N 1IN ,NT P99 ©Y99)9NN 17’29 PINsa
SNUYN NP3 92979 199N DYIVNING IN DMIPIDD

701 2992 JIN 1155 N3 KDY ANRN N ,NH919I2 NN MNTPHN NMPVNRNN 0997 Y
1929999000 NN

-230)0°0 INT PIVID KON NIND
© 1190 N2 - N9 And


http://www.gool.co.il/

40

MM

cpro 2 72N, o 4 TNIN, pro 42N (1)
.(2,4,4) DTprn NN NP2 NIPN NTIPIN (2)

. (=2,-4,—-4) NTIPIN NN NP2 NPININ NTIPIN
- (%,%,19%) M1 NP NTIPI TR TN 1 RN DN PNIN (3)
* (01 011) 1 (0; 01 _1) (4)

. 329, NP PIN PNIN . 259, AN I8P PRI (5)

. \/5 YOPOPN PNIN . 19010 PNIN (6)

.10°90°0p1n PRI .75, Y9191 PRIN (7)
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PYNI 97910 MNNYN - 14 P99
DNYN NTIDNT MINID MNNWWM - 14.1 DI

MN DMIMI T DNINYN NTIOND NINNIN TPONINIINT IRNWN YN 9200 (1

:TININ MXNYNDD DN NN

2
W_x
dx vy

A-xy'=y*
YW+ XE +x1+y* =0 (4

y(2) =1 ; (x—l)ﬂ:4y (5
dx

y)=-1; %zxy+3y—3x—9 6

(X2y —2+2x% —y)dx—(xy? —4—4x+y*)dy=0 (7

dy =2t(y> +4)dt (8

%=x2—2x+2 ©
dt

y(z)=1 ; y'+y®sinx=0 (10

y(0)=4 ; %zyseczx (11
X
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tMIVN

D) y==Jx+k (2 y:i,/§x3+k () y=

@) J1+y? =—J1+x2 +c (5) %In|y|=|n|x—1| (6) In|y—-3|=

2 2

1

In|1-x|-c

y=0

2

X?+3x+ln4—3.5

) X?+x:y?+c,y:—2 @) y=2tan(2t?+k) (9) x=1+tan(t+c)
10) y--——
COS X

NYINIY ANNYN - 14.2 999

(D) In|y|=tanx+In5 (12) %: 1+x*-15
-2y

MIN DM T 9207 PYRT ITON TPIRDD INNWVN AN (1

MIVN

:HINXIN MXNYNND IX NN

dy

—+2xy=4x (2

dx
Xy'=y+x3+3x2-2x (3
(x=2)y'=y+2(x-2)° @
Xy'+(2-3x)y=x> (5
y(0)=1 ; d—y+y:2+2t (6

dt
ﬂ+ ycotx =5 (7

X

y'-2ycotx=1 (8
2(7)=0 ; X°z'+2xz=c0SX (9
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2

(2) y:2+Coe‘X2 3) y:x{%+3x—2Inx+C} (4) y:(x—Z)[x2—4x+C]

1
©) y=£X3+C-X3eX2 (6) y=2t+e"' (7) y= _1 |:_5ecosx+c:|
2 SINX

(8) y=sin*x[-cotx+C] (9) Z:smzx
X
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